

Consultas Realizadas

Licitación 296675 - LLAMADO MOPC Nº 72/15 SBE- LCO - ADQUISICION DE EQUIPOS PARA EQUIPAMIENTO DE OFICINA - AD REFERENDUM A LA REPROGRAMACION PRESUPUESTARIA

Consulta 1 - SECCIÓN II - Requisitos para Calificación Posterior - (a) Capacidad financiera

Consulta	Fecha de Consulta	20-07-2015
En la SECCIÓN II - Requisitos para Calificación Posterior - (a) Capacidad financiera, para el análisis de los ratios financieros solicitan el promedio de los ultimos 3 años (2011,2012 y 2013).		
Consultamos a la convocante si pueden considerar para dicho analisis de indices financieros, el promedio de los ultimos 3 años (2012,2013 y 2014) o bien (2011,2012 y 2013) para las empresas que ya hemos presentado los respectivos balances, y sin limitar la participacion de los demas oferentes.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	22-07-2015
Se mantiene lo establecido en el PBC		

Consulta 2 - ITEM 6 - Impresora Láser multifunción

Consulta	Fecha de Consulta	20-07-2015
En las especificaciones tecnicas solicitan Capacidad de bandeja de entrada estándar Una de 250 hojas (bandeja principal) y ADF de 100 hojas.		
Consultamos si pueden ofertarse equipos con Capacidad de bandeja de entrada estándar Una de 250 hojas (bandeja principal) y ADF de 50 hojas., teneindo en cuenta que la capacidad del ADF estandar en todos los equipos de este segmento es de 50 hojas.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	22-07-2015
Se mantienen las Especificaciones Técnicas del PBC.		

Consulta 3 - ITEM 6 - Impresora Láser multifunción

Consulta	Fecha de Consulta	20-07-2015
En las especificaciones tecnicas solicitan Tóner incluido 2 tóner adicionales con rendimiento de 15.000 copias mínimo, pero mas abajo tambien solicitan Tóner de reposición Rendimiento: 45.000 pág. Aproximadamente. Cantidad: Se podrán aceptar hasta 6 unidades para alcanzar el rendimiento requerido de 45.000 copias		
Favor aclarar cuantos toneres adicionales con rendimiento de 15.000 copias, se debera incluir en la oferta, dos o tres ?		
Respuesta	Fecha de Respuesta	22-07-2015
Con la impresora se deberá incluir dos(2) Toner con rendimiento de 15.000 copias como mínimo. Adicionalmente deberán proveer la cantidad de Toner necesarias (hasta 6 unidades) que permita un rendimiento de 45.000 copias.		

Consulta 4 - Ítem Nº 2 Notebook (Tipo 2), Solicitan:

Consulta	Fecha de Consulta	21-07-2015
SUBSISTEMA GRÁFICO - Velocidad rotacional 7200 rpm.		
Solicitamos respetuosamente a la convocante aclarar si la velocidad rotacional se estaría refiriendo al SUBSISTEMA DE DISCO.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	22-07-2015
La velocidad rotacional se refiere al SUBSISTEMA DE DISCO.		

Consulta 5 - Ítem Nº 1 e Ítem Nº 2 Notebook tipo (A) y (B), Solicitan:

Consulta	Fecha de Consulta	21-07-2015
Software Incluidos - Microsoft Windows 8 Profesional de 64 bits en español preinstalado. Licenciamiento Gobierno. WinSvrCAL 2008 OLP NL Gov UsrCAL. Con opción a Downgrade a Windows 7. WinSvrCAL 2008 OLP NL Gov UsrCAL.		
Solicitamos respetuosamente a la convocante aclarar si solamente estarían necesitando 1(UNA) licencia por cada ítem, ya que la Licencia de WinSvrCAL 2008 se menciona dos veces en cada ítem, de manera a poder ofertar correctamente.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	22-07-2015
Solo se necesitan una(1) Licencia por cada Ítems.		

Consulta 6 - Ítem Nº 1, Ítem Nº 2 e Ítem Nº 3, Solicitan:

Consulta	Fecha de Consulta	21-07-2015
Certificación ISO 9000		
Solicitamos respetuosamente aclarar si se aceptarán las normas de calidad ISO 9001-2008, debido a que la versión 2008 es la más actualizada y en la cual están certificados los fabricantes de equipos de renombre internacional.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	22-07-2015
Podrán ser aceptadas Certificaciones ISO 9001-2008.		

Consulta 7 - Ítem Nº 3 Computadoras Personales (PC), Solicitan:

Consulta	Fecha de Consulta	21-07-2015
El Monitor, teclado y Mouse deberán ser de la misma marca de la CPU.		
Solicitamos respetuosamente aclarar si al mencionar el término CPU se estarían refiriendo al Gabinete de la PC.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	22-07-2015
Por CPU se está refiriendo al Gabinete.		

Consulta 8 - Con relación al ítem 6,

Consulta	Fecha de Consulta	21-07-2015
Con relación al ítem 6, solicitamos respetuosamente sea aceptado que el servicio técnico autorizado sea del representante.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-07-2015
El pliego establece la posibilidad que el oferente indique el centro autorizado de servicios en el Paraguay donde debe ser realizado el reclamo de garantía correspondiente.		

Consulta 9 - Con relación al ítem 6

Consulta	Fecha de Consulta	21-07-2015
Con relación al ítem 6 donde el PBC solicita Capacidad de bandeja de entrada estándar Una de 250 hojas (bandeja principal) y ADF de 100 hojas. Solicitamos respetuosamente aceptados con una bandeja de 250 hojas con alimentador automático de 100 hojas mas el ADF de 50 hojas, con esto mejoraríamos la variedad, la cantidad y diversidad de opciones dando mayor oportunidad a los oferentes de presentar sus ofertas.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-07-2015
Se mantienen las Especificaciones Técnicas del PBC.		

Consulta 10 - Ítem 6 - Multifunción Láser,

Consulta	Fecha de Consulta	21-07-2015
Ítem 6 - Multifunción Láser, solicitamos respetuosamente aclaración sobre la cantidad de insumos adicionales solicitados, se deben cotizar los insumos necesarios para 30.000 pág.?, es decir 2 tóneres de 15.000 pág. como se solicitan en las especificaciones, o se deben cotizar tóneres adicionales para 45.000 pág. como también se solicita en las mismas.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-07-2015
Con la impresora se deberá incluir dos(2) Toner con rendimiento de 15.000 copias como mínimo. Adicionalmente deberán proveer la cantidad de Toner necesarias (hasta 6 unidades) que permita un rendimiento de 45.000 copias.		

Consulta 11 - Con relación al ítem 6

Consulta	Fecha de Consulta	21-07-2015
Con relación al ítem 6 donde el PBC solicita tóneres con rendimiento 45.000 pag aproximado, solicitamos respetuosamente ser aceptados tóneres con rendimiento suficiente para 40.000 pag. en total teniendo en cuenta que la diferencia es minima		

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-07-2015
Se mantienen las Especificaciones Técnicas del PBC.		

Consulta 12 - Con relación al Plazo de Entrega

Consulta	Fecha de Consulta	21-07-2015
Con relación al Plazo de Entrega para los ítems 1, 2 y 3 solicitamos extender los mismos a 30 días, teniendo en cuenta que se trata de una gran cantidad de equipos y el 90% de los proveedores no cuenta con esa cantidad en su stock, especialmente para negocios como la licitación de referencia que solicitan requerimientos específicos. De esta forma podrían dar la posibilidad a más oferentes de presentar su oferta.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-07-2015
Los plazos establecidos en el PBC se mantienen.		

Consulta 13 - Con relación al ítem 1 e ítem 2,

Consulta	Fecha de Consulta	21-07-2015
Con relación al ítem 1 e ítem 2, donde el PBC solicita "Wireless 802.11 b/g/n". Solicitamos respetuosamente sea aceptado Wireless 802.11 ac, debido que la misma es la ultima generación de wireless lanzada al mercado y opera en una banda superior de 5GHz en comparación a la 2.4GHz en la cual opera el Wireless 802.11 b/g/n. Operando de esta manera con canales relativamente mas limpios.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-07-2015
L as especificaciones técnicas establecidas en el PBC son requerimientos mínimos por lo que cualquier mejora alas mismas serán aceptadas.		

Consulta 14 - Con relación al ítem 3

Consulta	Fecha de Consulta	21-07-2015
Con relación al ítem 3, donde el PBC solicita Tamaño de pantalla: Monitores 4:3 de 18" pulgadas o widescreen de 20. Solicitamos sean aceptados monitores de 18,50 pulgadas debido a que la diferencia es mínima y no estaría afectando en el rendimiento del equipo así como también otorgaría una mayor participación de los oferentes para presentar sus ofertas.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-07-2015
Las especificaciones técnicas establecidas en el PBC son requerimientos mínimos por lo que cualquier mejora a las mismas serán aceptadas.		

Consulta 15 - Con relación al Ítem 3,

Consulta	Fecha de Consulta	21-07-2015
Con relación al Ítem 3, donde solicitan "DVD-RW/CD-RW: Grabador DVD +/-RW de 16x". Solicitamos sean aceptados: Grabación de DVD-RW/CD-RW soportada (8x) de manera a dar oportunidad a mayor cantidad de oferentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-07-2015
Se mantienen las Especificaciones Técnicas del PBC.		